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m O YR Y)Y (Comma Separated Values) 2=k D
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printf(" %f, %f, %f¥n", a, b, sum);
ZEA DB
scanf("%lf, %lf, %lf", &a, &b, &sum);
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[* csv_exl.c*/
#include <stdio.h>
int main(void)

{

double a, b, sum; AT

a=2.345; 5 )
: CSV Tl
b = 5.678: [ECSVTIE7

sum=a+ b; - - ~
printf("%f, %f, %f¥n", a, b, sum); fooT 1L Ik i;b\é;t’&
return O TR

}

Z:¥foo>notepad csv_exl.C  notepad CHiiR{ERL
Z¥foo>cl csv_exl.c | av/iqu
Z:¥foo>csv_ex1 > bar.csv | %f7 (#&RzbarcsvicHi7)
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m notepad (AEMR) #Hgfmown
Z¥foo> notepad cvs_exl.c
RIFED Z¥foo THAHETHER

mcopy (REFATUR) ae—vam
Z¥foo>copy cvs_exl.c cvs _ex2.c

m devenv (FARIRIR) &%
Z¥foo>cvs_exl.c
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[* csv_ex2.c */
#include <stdio.h>
int main(void)

{

OV RuEES=H?

double a, b, sum;

scanf("%lf, %lf, %lf", &a, &b, &sum);
printf("a=%f, b=%f, sum=%f¥n", a, b, sum);
return O;

}

Z:¥foo>copy csv_exl.c csv_ex2.c aAE—
Z:¥foo>csv_ex2.c  #m&k

Z:¥foo>cl csv_ex2.c av/sqL

Z:¥foo>csv_ex2 < bar.csv. E17(bar.csvhroT—FAN)
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[*csv_ex3.c */
#include <stdio.h>
int main(void)
{
double a, b, sum;
char s[135];
fgets(s, sizeof(s), stdin);
sscanf(s, "%lf, %lf, %lf", &a, &b, &sum);
printf("a=%f, b=%f, sum=%f¥n", a, b, sum);
return O;

}

Z¥foo>notepad csv_ex3.c = #HHIEK

Z:¥foo>cl csv_ex3.c av/ qiL

fgets: —1TA
sscanf: XF5lsh o
scanf

Z:¥foo>csv_ex3 < bar.csv | =17 (barcsvbhroT—42AH)
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[* csv_ex4.c */
#include <stdio.h>
int main(void)

{

double a, b, sum;

a=1.234;: b = 2.567;

sum=a + b;

printf("%f, %f, %f¥n", a, b, sum);
return O;

}

Z¥foo>notepad csv_ex4.c #HBRER
Z¥foo>cl csv_exd.c ar/sq
Z:¥foo>csv_ex4 >> bar.csv = E{7(bar.csvicT—%:EMH 1)



FEI7AILAH T (%0)1 )

[* csv_ex5.c */

#include <stdio.h> FHATIC 1§L‘%’C50)T@E§U [FAE

int main(void)

{ |
double x, vy, z; - -
inti = 0; fgetsEAEDIEANULL THULN (A ADCtrl-z T
chars[135];, | L) BEIE{ERY RS

while (fgets(s, sizeof(s), stdin) '= NULL) {
sscanf(s, "%lf, %lf, %lf", &x, &y, &z);
printf("%f, %f, %f¥n", X, y, z);
i++;
}
printf(" 774 LD T—4(X, y, z) DEUT%d FHTT. ¥n", i);
return O;

}

Z:¥foo>notepad csv_ex5.c #HAER
Z:¥foo>cl csv_ex5.c av/vb
Z:¥foo>csv_exb < bar.csv, =f7(barcsvhroT—2AN)

10
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[* csv_ex6.c */
#include <stdio.h>
int main(void)

{

double x, y, z, sum;

char s[135];

while (fgets(s, sizeof(s), stdin) '= NULL) {
sscanf(s, "%lf, %lf, %If", &x, &y, &z);
sum=Xx+Yy + z;
printf("%f + %f + %f = %f¥n", X, y, z, sum);

}

return O;

}

Z:¥foo>notepad csv_ex6.c #HA{ERL
Z:¥foo>cl csv_ex6.c azv/sqL \

=17 (bar.csvirdoT—2 A AL,
Z:¥foo>csv_ex6 < bar.csv > hoge.CsV ™ noge.csvizF—4HH)

11
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mcsv_ex6.cx AANL., EiITE L
AFAT7AIL: barcsvik. U TORAEET S,

1,2,3
4,5, 6
/7,89

=1T: Z:¥foo>csv_ex6 < bar.csv > hoge.csv

HH774J)L: hoge.csvhi. L TOREIZHS
CEEERT B
1.000000 + 2.000000 + 3.000000 = 6.000000

4.000000 + 5.000000 + 6.000000 = 15.000000
/.000000 + 8.000000 + 9.000000 = 24.000000

12
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n NEEHNT7ILITVXLOPTHERSE

m EZXA
EHGERXTERIDEZDHRNGLIDES
s CDxZHREA(pivot) EAES
TNZTHRBHIZEMINOAIRESAUEAV]IZEE
X&YINSWBRZEIDETFEAN, XKYRSWVERZHE
FDERFEANRY DTS
1. av]&kYB/INELVESR a[0]...a[v-1]
2. alv]
3. a[V]&KYHREVLERa[v+]]...a[n-1]
1, SO EHNZERIIZZF|L TasADEFIET

S ElA J
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/*EeHad > bEcHlalllh nalr] #2859 5/

void quick_sort_core(int a[l], int I, int r){

}

void quick_sort(int a[l, int n){
quick_sort_core(a, 0, n-1) ;

}

15
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1. %voté:b)jt%fci%%%bﬁbﬁh\éa:’Gi’EiE&b
pivotkY/NEWEBERNRONSETIZRT
IEJDIET ERZTZXIT S

1MBE3ETZHIEMDADNLETHREYIRT .

RZRICIDIETER (W9 pivotkY KEL VA
ZLLY) ZpivotERXid b

a M w0 D
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ﬁ%ﬁﬁﬁﬂ?ﬂa@’BEﬁEﬁUaﬂ]h\l‘oa[r]féé:\%ll‘é'é*/
i =1-1; FER D ECHI D FSBED ERZF -1/
j=r FEROERINDREDERESY
pivot = a[r]; BB R BeFlad & D EFRZpivot|Z9 5%/
for(;;)){ R JL—T*/
FiEEDTPIVOLEY KENEREEEE D5

while(a[++1] < pivot)

FiERELTPVOLEY INSNERESE R D45
while(a[--j] > pivot)

[iEjR S DM o= &R IL—TZE 81T 5%/

if(i >=i)
break;
FDIETEREDIET ERZRIRT 5%/
t=all]; afif = af]; afj] = t;
}
I*a[i]&pivot(ar]) ZE X #ed B/
Kt: afi]; afi] = a[r]; a[r] = t;
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n 71y )—brE1ToBE#void
quick_sort_core(int a[], int |, int NZEi&E
X
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